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                                 ΘΕΩΡΙΑ 
ΖΗΤΗΜΑ 1°   

α. Να αποδείξετε την ταυτότητα 

 (𝜶 − 𝜷)𝟑 = 𝜶𝟑 − 𝟑𝜶𝟐𝜷 + 𝟑𝜶𝜷𝟐 − 𝜷𝟑 

β.Να διατυπώσετε το θεώρημα του Θαλή. 

 

ΖΗΤΗΜΑ 2° 

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις  με ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ 

α.  𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟑𝟎° = 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝟎° 

β.  Δύο ορθογώνια τρίγωνα είναι ίσα αν έχουν τις υποτείνουσες ίσες  

γ.   𝜶𝟑 − 𝜷𝟑 = (𝜶 + 𝜷)(𝜶𝟐 − 𝜶𝜷 + 𝜷𝟐) 

δ.  Αν οι εξισώσεις ενός γραμμικού συστήματος  παριστάνονται με   

τις ευθείες  𝜺𝟏 𝜿𝜶𝜾 𝜺𝟐 και ισχύει 𝜺𝟏 𝝅𝜶𝝆ά𝝀𝝀𝜼𝝀𝜼 𝝁𝜺 𝜺𝟐 

τότε το σύστημα είναι αδύνατο. 

ε. Δύο τρίγωνα είναι ίσα όταν έχουν τρείς πλευρές ίσες μία προς μία. 

 

 

 

                                         ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
 

ΖΗΤΗΜΑ 1°    
 

Να λυθεί η εξίσωση  
𝟐

𝒙−𝟐
+

𝟒

𝟐𝒙−𝒙𝟐 =
𝟐−𝒙

𝟐𝒙
 

 

ΖΗΤΗΜΑ 2° 
 

Να λυθεί το σύστημα  {

𝟏𝟓𝒙+𝟐𝒚

𝟏𝟎
− 𝟔 = 𝟎

𝟎, 𝟐𝟓(𝒙 + 𝟐) +
𝟏

𝟔
(𝟑 − 𝒚) = 𝟐

 

 

 

http://www.frondistirio.gr/


 

 

ΖΗΤΗΜΑ 3° 

Δίνονται τα παρακάτω τρίγωνα 
με 𝜜̂ = 𝜟̂  ,  𝜝̂ = 𝜢̂ , ΑΓ=8cm  ΖΗ=9 cm 

και η ΒΓ διπλάσια της ΖΔ 
 

 

 

 

 

 

 

 

α. Να δείξετε  ότι τα τριγωνα ΑΒΓ  και ΔΖΗ  είναι όμοια 

β. Αν το εμβαδόν του τριγώνου ΔΖΗ  είναι 18𝒄𝒎𝟐 

να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ 
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